



**Благодаря принятым следствием мерам погашена  
задолженность по заработной плате перед работниками  
филиала судостроительного завода**



В рамках расследования Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы), погашена задолженность перед работниками филиала ООО «Донской судоремонтно-судостроительный завод».

Следствием установлено, что в период с февраля 2019 года по февраль 2020 года руководство филиала № 1 ООО «Донской судоремонтно-судостроительный завод» не выплачивало 13 работникам заработную плату, а также иные, установленные законом выплаты, причитающиеся при увольнении, на сумму свыше 1 млн рублей.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Следователем Волгоградского следственного отдела на транспорте продолжается закрепление доказательств по уголовному делу, расследование которого продолжается

*03 марта 2021*

*Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1545097>*